

荥阳播报 | 荥事

失信名单显“威力” 贷款受阻主动还

几天前,荥阳市人民法院执行局张法官接到一个电话,“法官同志,我今天就来还钱,麻烦你们赶紧把我老公的名字从失信名单中删除,现在家里急着贷款,银行却受理无法办理贷款业务,我现在愿意把欠款还完……”这是张法官手里又一失信被执行人主动找到荥阳法院履行还款义务,并请求法官将其从失信被执行名单库上屏蔽。

2013年,被执行人陈某东以月租金一万元租赁申请人陈

某涛的打桩机后迟迟不交付租金,经陈某东多次催要未果后,诉至荥阳法院要求陈某东支付欠款1.8万元,案件经过一审、再审判决生效后,陈某东仍以各种理由推脱,拒不还款。2015年7月15日,申请人陈某涛到法院执行局申请强制执行。由于被执行人陈某东一直无法取得联系,执行法官依程序对被执行人的财产进行查询,但均未查到有财产可供执行。为了尽快找到被执行人陈某东,执行法官将

该案的被执行人陈某东列入了失信被执行人名单,并对其实施信用惩戒。

8月中旬,陈某东妻子丁女士因为生意需要,亟需到银行办理贷款手续,却被金融机构工作人员告知其丈夫已被列入失信被执行人黑名单。无奈之下,丁女士只得给法院联系,表示愿意履行还款义务。

8月24日一早,被执行人陈某东一次性将所欠款项和执行费用共计18250元全部交至荥阳法院,荥阳法院对

陈先生被执行人失信信息进行了屏蔽。25日下午,申请人陈某涛到法院领走全部执行款。

据悉,自《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》实施以来,荥阳法院根据规定要求,先后将符合条件的多名失信被执行人名单信息录入全国法院失信被执行人名单信息库系统,对被执行人实施信用惩戒。

荥阳播报 陈巧黎
通讯员 徐文娟

■记者跑腿

不吃饭 饭店门前车位咱也能停



车辆需停放在规定车位



8月28日中午,正值饭点,荥阳市河阴路一饭店门前发生了一起争执,饭店门前停车场负责人李某与将车停在饭店门前的黑某发生争执,原因是黑某未在该店用餐却将车子停在饭店门前车位。

记者在采访中了解到,黑某到达的时候,李某进行了例行询问,确定黑某是要吃饭后,让对方将车子停在自家饭店门前空位。然而,停好车子的黑某下车后径直向马路对面走去,见状,李某上前拉住了黑某,并告知对方,

这个车位闲时可以停车,但是营业高峰期只提供给要在饭店用餐的客人,希望黑某能够将车子开走。

该饭店声称,自家门前的空地属于“门前三包”范围。记者从荥阳市城市管理执法局了解到“门前三包”并不意味着饭店门前的停车位只有食客在就餐高峰期停车,也就是说,饭店无权不让人停车。

另据了解,“三包”门前责任区内的设施、设备和绿地整洁等。联系了负责该区域的城管局,了解到在停车方面,门店有“劝导非机动车、摩托车应摆放在划定区域且摆放整齐”的义务。目前,荥阳市城市管理执法局已将“小板凳停车场”牌拆除,并详细告知其权益。
荥阳播报 陈巧黎 文图

荥阳沿黄旅游地图 出版发行了

为充分展示荥阳沿黄旅游资源,提升荥阳旅游知名度和美誉度,打造“春赏花、夏戏水、冬泡温泉滑雪”省会近郊旅游好去处,荥阳市旅游和文物局出版发行《荥阳沿黄旅游地图》。

据悉,荥阳沿黄旅游资源丰富,名胜古迹众多,历史积淀深厚,是国家旅游局确定的“大黄河游”的重要节点。近年来,先后规划建设了古柏渡飞黄旅游区(AAAA级)、桃花峪旅游区(AAA级)、江南春温泉度假区、中原影视城、飞龙顶景区、虎牢关景区、河阴石榴风景区、黄河万亩鱼塘等景区(景点),建成投产高效农业生态园区10余家。

荥阳播报 王世端
通讯员 王怀

荥阳市龙港路

(荥密路-索华路)

改造结束全线通车

位于龙港工贸园区内的龙港路,荥阳市年久失修,且无排水设计,路面破损十分严重,无法满足人们日常通行需求。为做好2015年创建复审迎检工作、方便市民出行,荥阳市政公司于8月25日对龙港路(荥密路-索华路东)进行复摊改造,该路段全长约1200米,宽12米。截至8月26日,该道路已复摊改造结束,共计铺设沥青路面约15000平方米,目前该路段已全面通车。

荥阳播报 王世端
通讯员 陈超洋

扰乱法庭纪律 女子被拘五天

在庭审中无视法庭纪律,辱骂合议庭成员,审判长多次制止无效,法警将其带离法庭时更是出言不逊,缠闹近20分钟。8月18日下午,荥阳市人民法院在依法审理一起离婚案件时,旁听人员禹某某无视法庭纪律,严重扰乱法庭秩序,法院依照《民事诉讼法》相关规定,决定对禹某某处以拘留五日的处罚。

荥阳法院民事审判第十一号法庭,依法公开审理原告刘某诉被告禹某离婚纠纷一案,因双方积怨颇深,各执一词,法庭上原被告间火药味十足,庭审气氛十分紧张。期

间,被告禹某辱骂原告代理律师,被审判长制止,随后,旁听席内禹某之妹禹某某突然情绪激动,大吵大闹,审判长多次制止,强调法庭纪律,禹某某不听劝告。随即,法警将禹某某带离法庭,其继续出言侮辱,大声喧哗,激烈的吵闹声干扰了法院正在进行的审判工作,后经法警及时制止,才阻止了事态的恶化。鉴于禹某某的行为严重扰乱了法庭秩序,决定给予禹某某司法拘留五日的处罚,司法拘留决定作出的当日,禹某某已被送进拘留所,这也是荥阳法院首个因扰乱法庭纪律而被处以拘

留的案例。

主审该案件的法官任丙申表示,法律是神圣的,也是公平的,更是不容侵犯的,任何组织和公民都应自觉维护法庭的纪律,不容践踏法律的尊严。法院在正式开庭前法庭工作人员都要向旁听者宣布法庭纪律,目的是确保法庭秩序和庭审的严肃性。同时,也提醒诉讼参与人员,切不可忘记旁听庭审必须遵守法庭纪律,否则轻者将受到训诫,重者将会依法受到拘留的处罚。

荥阳播报 陈巧黎
通讯员 徐文娟 葛雪

■法条链接

我国《民事诉讼法》第一百零一条规定:诉讼参与人和其他人应当遵守法庭规则。人民法院对违反法庭规则的人,可以予以训诫,责令退出法庭或者予以罚款、拘留。人民法院对哄闹、冲击法庭,侮辱、诽谤、威胁、殴打审判人员,严重扰乱法庭秩序的人,依法追究刑事责任;情节较轻的,予以罚款、拘留。第一百零五条规定:对个人的罚款金额,为人民币十元以下。对单位的罚款金额,为人民币五万元以上一百万元以下。拘留的期限,为十五日以下。

你治鼻炎
我花钱
唐氏鼻炎膏



400年祖传秘方唐氏鼻炎膏,巧治鼻炎有绝招。非物质文化遗产工艺,国家知识产权局专利保护,全国617家专业体验店,免费体验,无任何附加

条件,不手术,不吃药,不喷激素,安全有效,好不好让鼻子“说话”,保您来年不再犯!

免费救治范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息

肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、药物性鼻炎等鼻炎。(为保证质量,请提前预约,否则不予接待,今日限15人)
快速约诊电话:60252858

地址:荥阳市万山路与索河路交叉口北150米路西司法局楼下唐氏鼻炎店

荥阳市总工会金秋助学

为了更好地解决困难职工和困难农民工子女就学难问题,8月27日上午荥阳市总工会在三楼会议室举行荥阳市2015年“金秋助学”活动助学金发放仪式。荥阳市总工会主席李向亭及全体领导班子出席仪式并向贫困大学生发放助学金。

今年,荥阳市总工会共对19名品学兼优、困难职工家庭的应届大学生发放助学金6.6万元,每人获得3000-4000元助学金。受助的同学们纷纷表示,他们虽来自困难家庭,但有了社会的帮助,有信心、有勇气去面对这些暂时的困难,珍惜来之不易的学习机会,刻苦学习,努力成为社会的有用之才,怀着感恩之心,回报社会。

活动仪式上,李向亭希望受助学生一是要做一个信念坚定的人,要把党和政府的深切关怀、社会各界的真心关爱,转化为感恩社会、立志成才的强大动力,用优异的成绩,回报家庭,回报社会。助学金发放后,荥阳市总工会还将定期对受助学生进行情况走访,及时跟踪救助。

记者 姚辉常